

資料輯剪館圖書院體育學院立台灣

日期 780831 版面 二版
來源 民生報 運西 分類

辦亞運先解凍交流政策

積極爭取一九九八年亞運，

體育界的反應是「威振奮」。我國體育要在亞洲爭一席之地，海峽兩岸交流政策之解凍

教育、部長毛高文說政府有心輔助體育界爭辦。體育司代司

長趙麗雲也說，應先試辦各單項的國際正式錦標賽，做為以後爭取亞運的近期目標。

辦亞運，中華民國絕對有綽

練之力，早就可以辦的事，拖

而不決只有一個原因，政治而

已。教育部支持爭取辦亞運，應

透過肯定的訊息，讓所有亞洲

地區的亞奧理事會會員知曉，

表徵，能突破此一政策，我國

在世界舞台就將海闊天空，任

由翱翔、飛舞。

政府能不能在海峽兩岸體育

交流政策上先行「解凍」，這

就是表達辦亞運誠意與決心的

一步。

沒有任何政治困擾，這是重

要的一步。

民國政府的誠意，只有亞運，

沒有任何政治困擾，這是重

要的一步。

【本報記者鄭清煌屏東訊】田徑「雙傑」李福恩、古金水昨天在山運會上作表演賽，展露撐竿跳高拿手絕活，風靡全場。
李、古撐竿跳高對決，素為田徑競技高潮，昨天在屏東上映，可惜場地、器材簡陋、氣候燠熱，原定表演賽改為「練習賽」，兩人加上名將林慶龍登場獻藝，結果古金水在山胞父老加油聲中，六次試跳均成功躍過約五公尺高度，李福恩成功率約七成，林慶龍五成。
左訓中心總監督楊傳廣在旁觀戰，對三位弟子表現感到滿意，他認為均已邁入集訓巔峰期。

林慶龍同台競技 成績也不差

田徑雙雄亮相

風靡全場

培訓山胞運動人才

體協將研擬辦法

【本報記者鄭清煌屏東訊】全國體協理事長張豐緒昨天表示，體協將研擬山胞運動人才培訓辦法，尤其將注重柔道、拳擊、摔角等資優青少年的養成教育。

張豐緒回「娘家」，昨天上午參觀山胞柔道比賽時，稱許山胞吃苦耐勞、體能充沛的先天潛能，表示體協將發掘競技項目儲訓尖兵，第一步將補助屏東縣興建柔道館，成立基層訓練站。

亞洲籃協會長程萬琦離華

盼我贊助參加亞籃巡回賽

【本報訊】香港籍的亞洲籃協會長程萬琦前天旋

風式的來訪後，昨天下午離華返港，臨行前希望我

國能贊助及參加明年舉行的亞洲籃壇六強巡迴賽，共同提升亞籃水準。

程萬琦是昨天下午會晤全國籃協副理事長劉世珍及總幹事戴立俊時透露了上述計畫。

主辦城市門票收入及轉播權利金所得須繳納一萬

美元給亞洲籃協(ABC

)。程萬琦強調，這項比

賽獨立於亞洲杯之外，由於每隊可僱用兩名外國傭兵，水準不會低於亞洲杯，號召力則將更強。

程萬琦這項以企業理念推動籃運構想，已獲非、

邀請中、日、韓、菲、大

陸及中東聯隊參加，各國選派菁英與賽，但不用國家隊名稱，而改掛贊助企

業單位(如鴻源、SEIZEN-ELEVEN等)隊名。

主辦城市門票收入及轉播權利金所得須繳納一萬

美元給亞洲籃協(ABC)

。程萬琦強調，這項比

賽獨立於亞洲杯之外，由於每隊可僱用兩名外國傭兵，水準不會低於亞洲杯，號召力則將更強。

程萬琦這項以企業理念推動籃運構想，已獲非、

邀請中、日、韓、菲、大

陸及中東聯隊參加，各國選派菁英與賽，但不用國家隊名稱，而改掛贊助企

業單位(如鴻源、SEIZEN-ELEVEN等)隊名。

主辦城市門票收入及轉播權利金所得須繳納一萬

美元給亞洲籃協(ABC)

。程萬琦強調，這項比

賽獨立於亞洲杯之外，由於每隊可僱用兩名外國傭兵，水準不會低於亞洲杯，號召力則將更強。